
 

 

令和３年上尾市教育委員会第１回臨時会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

令和３年２月１０日（水曜日） 午後６時００分から午後７時３３分まで 

上尾市役所教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

【傍聴人】  

 ２人 

【会議録署名委員の指名】 

細野宏道委員が指名されました。 

【議案の審議】 

◎議案第７号 上尾市立学校設置条例の一部を改正する条例の制定に係る意見の申出に
ついて 

上尾市立平方幼稚園の園児数の減少及び市内民間幼稚園・認定こども園の配置状況
等、上尾市立平方幼稚園を取り巻く状況を総合的に勘案して同幼稚園を廃止することにつ
いて、市長に意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１号〕 

◎議案第１号 令和２年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 
令和２年度上尾市一般会計補正予算（第１３号）の教育に関する事務の部分の補正につ

いて、市長に意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 
〔議決第２号〕 

◎議案第２号 令和３年度上尾市一般会計予算に係る意見の申出について 
令和３年度上尾市一般会計予算の教育に関する事務の部分の編成について、市長に意

見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 
〔議決第３号〕 

◎議案第３号 上尾市幼児教育推進協議会条例の制定に係る意見の申出について 
幼児期の教育の推進に関する事項を調査審議するため、附属機関として上尾市幼児教

育推進協議会を設置することについて、市長に意見を申し出ることを審議し、全員一致にて
原案のとおり決定しました。 

〔議決第４号〕 

◎議案第４号 上尾市就学支援委員会条例の制定に係る意見の申出について 
障害がある児童又は生徒の適切な就学に係る教育的支援を図るため、附属機関として

上尾市就学支援委員会を設置することについて、市長に意見を申し出ることを審議し、全員
一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第５号〕 

◎議案第５号 上尾の摘田・畑作用具保存活用検討委員会条例の制定に係る意見の申出
について 

有形の民俗文化財である上尾の摘田・畑作用具の計画的な保存及び活用に関する事項



 

 

を調査審議するため、附属機関として上尾の摘田・畑作用具保存活用検討委員会を設置
することについて、市長に意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しま
した。 

〔議決第６号〕 

◎議案第６号 学校職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例の制定に係る意
見の申出について 

常勤職員と異なる任用の特性を踏まえ、会計年度任用職員の服務の宣誓の方法を改め
ることについて、市長に意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第７号〕 


